
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в смерти мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 65-летнему жителю Орджоникидзевского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае прошлого года осужденный распивал спиртное в компании знакомых во дворе многоэтажного жилого дома. Во время употребления горячительных напитков 53-летний знакомый предъявил мужчине претензии, что тот достаточно зарабатывает, а денег на спиртное дает мало или вообще не дает. Между ними произошла словесная ссора, которая переросла в драку. После того, как конфликт был исчерпан, обвиняемый ушел домой. Однако через некоторое время он вернулся на улицу, где снова начал ругаться с 53-летним мужчиной. В ходе ссоры злоумышленник ударил обидчика ножом в грудь. Очевидцы вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако в медицинском учреждении он скончался. Мужчину задержали, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства его причастности к смерти потерпевшего.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1725109>